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3ananue M14. Tlpoananusupyiite NOBEICHHE cucTeMbl (MOJIENIb € YUEeTOM

BHYTPHBHIOBON KOHKYPEHLH) ITPH CrielyIoNIMX apaMeTpax: & = 0,4/4ac, § =

0,02/9ac, x¢=10. Jlns aToro:

1. 3anuiuTe 3aKOH H3MEHEHHS X(t) /7t 32JIAHHBIX MAPAMETPOB.

2. Paccunraiite X(1):

3. Tlocrpoite rpaduk X(t)-

4. OmneHuTe CTAIMOHAPHOE 3HAYCHHE X5, CPABHHUTE C pacyeTHOH BEJINYHHOMN.

5. OuenuTe M3 rpaduka spems Tog, KOrIa YHCICHHOCTE ocobeii cocTaBIIAeT

x=0.,9 Xst-

e € nenaifte BBIBOJL.
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3azanne M5, ITpoananusupyiite moBeeHue cHCTEMBI (Mo ecTeCTBEHHOTO pocTa)

TIpH CJIeyIOMmuUX mapametpax: y = 0,9/4ac, 6 = 0,5/4ac, xo=50. J{ns s1010:

1
2
3.

3anuuIuTe 3aK0H H3MEHEHHA X(t) /15 3/[aHHbIX TTAPAMETPOB.
Paccunraiire x(t).

Tloctpoiite rpaduk x(t).
Ouennre u3 rpaduka Bpems T s, KOr1a YHCTEHHOCT 0coGeit H3MenuTes B 2 pasa

110 CPABHEHHIO C ePBOHAYANLHOM. COMOCTABBTE C PACYETHOI BEMUHHO.

Cpenaiite BBIBOAL.





